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Utazási beszámoló a grazi kutatóútról 

2025. március 20–21. között lehetőségem nyílt részt venni egy kétnapos kutatóúton az ausztriai 

Grazban, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Jessup-csapatának tagjaként. Az út elsődleges 

célja a Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition-re való felkészülés volt. 

Különös tekintettel a nemzetközi jogi érvelés angol nyelvű gyakorlására és a szakmai 

visszajelzések begyűjtésére. 

A program csúcspontját az jelentette, amikor egy grazi jogászokból és oktatókból álló, 

nemzetközi hátterű szakmai panel előtt érveltünk. Ez a szimulált tárgyalás olyan körülményeket 

teremtett, amelyek közel állnak a verseny valódi légköréhez. A gyakorlat során lehetőségem 

volt alkalmazni azokat az érvelési és retorikai technikákat, amelyeket az elmúlt hónapok 

felkészülése alatt sajátítottam el.  Ugyanakkor új szempontokat és értékes, építő kritikákat is 

kaptam, amelyek elősegítik a további fejlődésemet. 

A visszajelzések kifejezetten hasznosak voltak. Nemcsak a tartalmi érveinket illetően kaptunk 

javaslatokat, hanem a prezentációs stílusunkkal, a testbeszédünkkel, illetve a panelek által 

feltett kérdésekre adott válaszaink szerkezetével kapcsolatban is. A grazi mentorok és oktatók 

kiemelték a felkészültségünket és a csapat együttműködésének minőségét. Rámutattak emellett 

néhány olyan finomhangolási lehetőségre, amelyeket azóta be is építettünk a felkészülésünkbe. 

A kutatóút nem csupán az érveléstechnikai fejlődésről szólt. Nagy hangsúlyt kapott a 

csapatmunka is, hiszen a grazi tapasztalatok alapján még hatékonyabb módon tudtunk együtt 

dolgozni. A közös felkészülés, az érvek összehangolása, valamint a stratégiai döntések 

meghozatala tovább erősítette a bizalmat és a dinamizmust a csapattagok között. A közös 

munka során kialakult szorosabb együttműködés határozottan érezhető volt a későbbi 

szerepléseink során is. 

A szakmai programokon túl lehetőségünk volt megismerni Graz városának egyetemi és jogi 

közegét is. Látogatást tettünk a grazi jogi karon, ahol rövid szakmai beszélgetéseket folytattunk 

helyi hallgatókkal és oktatókkal. Így betekintést nyerhettünk abba is, milyen jogi képzési és 

kutatási hangsúlyok jellemzik az osztrák felsőoktatást. Ezek a tapasztalatok különösen 

inspirálóak voltak számomra, és megerősítették bennem a szándékot, hogy hosszú távon is 

nyitott szemmel figyeljem a nemzetközi együttműködési lehetőségeket. 

Összességében a grazi kutatóút rendkívül értékes és előremutató szakmai tapasztalatot jelentett. 

Olyan gyakorlati tudásra és visszajelzésekre tettem szert, amelyek közvetlenül hozzájárulnak a 

Jessup versenyre való felkészülésem sikeréhez. Emellett pedig hosszabb távon is erősítik 

nemzetközi jogi orientációmat, érvelési kompetenciáimat és szakmai kapcsolati hálómat. Hálás 

vagyok, hogy részt vehettem ezen az úton, és bízom benne, hogy a megszerzett tapasztalatok 

nemcsak az én fejlődésemet, hanem a csapatunk és egyetemünk eredményességét is szolgálják. 
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